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Tipografía Iberoamericana
Výstava světové typografie v Liberci
 

Zveme vás na výstavu Tipografía Iberoaméricana, která od 28. dubna do 28. května představí

současnou typografickou tvorbu ze Španělska, Portugalska a Latinské Ameriky – regionu, který

dnes patří ke světové špičce v oblasti designu písma. Výstava vznikla ve spolupráci

s Institutem Cervantes a přináší 93 plakátů prezentujících 31 autorských písem. Každý z nich

propojuje citát významného iberoamerického autora s ukázkou abecedy a praktického použití

písma. Návštěvníci tak mohou objevovat nejen estetiku jednotlivých fontů, ale i širší kulturní

kontext, z něhož vycházejí. Výstava připomíná, že typografie není jen doménou designérů, ale

nedílnou součástí každodenní kultury – od knih přes digitální prostředí až po veřejný prostor.

Přijďte se přesvědčit. Výstava bude v knihovně k vidění do 28. května. 

Více o výstavě

Jana celostátní vítězkou
 
Máme velikou radost. Naše krajská vítězka v soutěži
Čtenář roku 2026, neuvěřitelná šestnáctiletá literární
nadšenkyně, knihomolka a knihovní dobrovolnice Jana
Andrejsková ze Semil, se stala celostátní vítězkou a
nositelkou titulu: Čtenář roku 2026. Nechala za sebou
všechny uchazeče z celé republiky a užila si svou chvíli
slávy během slavnostního vyhlášení výročních knižních
cen Magnesia Litera v přímém přenosu na ČT, při
kterém jejímu vítězství zatleskala celá země. Janě
gratulujeme a přejeme, ať ji láska ke knihám a ke čtení
nikdy neopouští. 

Více o vítězce

25 let Stavby smíření
Oslavy výročí vrcholí
 

Jak možná mnozí víte, naše knihovna si v tomto roce připomíná 25. výročí od dokončení

Stavby smíření a otevření nové knihovny. V průběhu prvního pololetí jsme pro Vás jako dárek

připravili sérii různorodých akcí literárních, kulturních i vzdělávacích. Oslavy ukončíme

v  průběhu května a finiš bude rozhodně stát za to. Už 12. 5. se můžete těšit na besedu

s Tomášem Etzlerem, spolupracovníkem americké CNN a bývalým reportérem České televize

v Číně, který bude vyprávět o své životní cestě, o novinařině a současném světě. Třešničkou

na dortu bude panelová diskuze s názvem Role vzdělávání, kultury a víry v době

polarizace. Pozvání do diskuze přijali Mons. ThLic. Ing. Stanislav Přibyl, Th.D., Ph.D., CSsR.,

arcibiskup pražský, Ph.D., Mgr. Klára Šimáčková Laurenčíková, rabín David Maxa, Mgr.

Kateřina Portmann, Ph.D., a zástupce Knihovny Václava Havla. Buďte u toho s námi.

Více o diskusi

Literární putování
 
Všem milovníkům výletů po zajímavých literárních
místech nabízíme účast na literárním putování Na Tábor
za lomnickými suchary i humoristy. Komentovaná
literární vycházka v délce cca 5 km nás zavede
z Košova do Lomnice nad Popelkou po stopách autorů
spjatých s Lomnickem. Na místo startu i zpět se
dopravíme autobusem v ceně 250 Kč, odjezd je
plánován z nástupního místa Na Rybníčku v 7.30 hod.
Nabízíme omezený počet míst, registrujte se včas.
Informace k průběhu výletu a registrace možná na e-
mailové adrese sekyra@kvkli.cz.  

Více o vycházce

Knihovna Edmunda Hünigena
Knižní pozůstalost v našem fondu

 

Náš knihovní fond byl obohacen o knižní pozůstalost německého antifašisty, novináře a

komunistického politika Edmunda Hünigena (1897–1971), který působil v Liberci.  Soubor

představuje cenný pramen k poznání intelektuálního zázemí Edmunda Hünigena. Původně

rozsáhlá knihovna čítající kolem 10 000 svazků zahrnovala především literaturu zaměřenou na

moderní dějiny, dělnické a odborové hnutí, marxismus-leninismus i ideologické proudy 20.

století, včetně děl názorových odpůrců. Dochovaná část fondu (cca 2 800 svazků) je významná

nejen svým tematickým profilem, ale i množstvím rukopisných poznámek a výstřižků, které

dokládají aktivní čtenářský přístup majitele a jeho kritickou reflexi. Knihovna tak neslouží pouze

jako soubor dokumentů, ale jako autentické svědectví o myšlenkovém vývoji jednotlivce

i širších společenských a politických souvislostech 20. století. Je již volně k dispozici čtenářům

i badatelům, veškeré tituly můžete dohledat v našem katalogu. 

Další informace

Nauč se znakový jazyk
 
Objevte svět komunikace beze slov. Připravili jsme pro
vás kurz znakového jazyka pro začátečníky i mírně
pokročilé, ve kterém si osvojíte základy i praktické
dovednosti pro každodenní dorozumění. Čeká vás 25
dvouhodinových lekcí, v  nichž si znakování přirozeně
vyzkoušíte v  praxi. Kurz pod vedením Karla Redlicha
začíná 16. září a bude probíhat každou středu od 16:00
do 17:30.  Cena kurzu je 3 600 Kč (144 Kč za lekci).
Kapacita je omezená, doporučujeme přihlásit se co
nejdříve na e-mailu stastna@kvkli.cz. 

Více o kurzu

Knihovna jako obývák města
Podcast o liberecké knihovně

 

Při natáčení rozhovoru pro Hitrádio Contact vznikl i samostatný podcast, v němž se ředitelka

naší knihovny Dana Petrýdesová a marketingová specialistka Kateřina Šidlofová zamýšlejí nad

tím, jaká má být knihovna, která nezaspala dobu. Jak se to daří u nás v Liberci? Knihovna jako

obývák, knihovna jako kreativní prostor s nabídkou pro celý den, knihovna jako firma, knihovna

jako „Třetí místo“ – zažijte libereckou knihovnu v našem podcastu. 

Chci  vědět víc

Vybíráme z nabídky květnových akcí:

Od samurajů k atomovému věku
Přednáška s podtitulem Cesta japonskými
muzei představí fascinující svět japonských
muzeí a galerií, v nichž je unikátním
způsobem skloubena úcta k historii
s nejmodernějšími technologiemi. Koná se
ve středu 13. 5. od 17 hod. 

Více o akci

Jak na chytrý telefon a tablet
Čtyřhodinový seminář práce na dotykových
zařízeních pro začátečníky 65+ let, kteří si
přinesou vlastní telefon nebo tablet. V rámci
projektu Digitální odysea ve spolupráci
Moudré Sovičky z. s. a Nadace Vodafone.
Koná se v pondělí 25. 5. v 9–13 hod. 

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a  výstav v knihovně  včetně pdf souboru ke stažení najdete
vždy na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Scarlett Wilková
* 7. května 1969; česká novinářka a spisovatelka

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
anebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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